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Ata de nº. 425/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos vinte e quatro dias do 
mês de maio de 2011 (dois mil e onze), na sede própria situada à Avenida Eronides Souza Santos, nº. 315, sob 
a Presidência do Vereador Genilson Severo de Souza que após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão 
às dez horas e quinze minutos da manhã com as presenças dos Senhores Vereadores: Iranildo Alves dos 
Santos, Odilezio Dias de Souza, Paulo Cezar Vaz Rocha, Manoel Neto de Souza e Everaldo Almeida Brotas. 
Em seguida o Presidente agradeceu as presenças de todos e convidou o Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha 
para fazer a leitura bíblica, o mesmo leu salmo 32. Dando prosseguimento o Presidente autorizou a leitura da 
ata da Sessão anterior que não havendo ressalva foi aprovada. Na sequência o Presidente autorizou a leitura 
das correspondências que chegaram durante a semana.Em prosseguimento o Presidente concedeu espaço aos 
Vereadores. O Vereador Iranildo Alves dos Santos requereu uma Moção de Pesar para a família do colega, 
desportista e professor Cláudio Queiroz. Continuando sua fala comentou sobre a reforma das estradas que está 
a todo vapor, a estrada que liga Pedras a Conquista está sendo consertada, estrada essa que foi desbravada 
pelos senhores Zé Pé de Vela, Gedeilton, Zuzão e Seu Raimundo Pé de Vela. Salientou que para os 
Vereadores que mais trafegam, naquelas estradas, velas concertadas é um sonho. O Vereador comentou ainda 
que recentemente tem debatido com alguns internautas, temas de interesse do futuro de Cafarnaum, no Orkut 
na comunidade “eu amo Cafarnaum” e alguns debatedores baixaram o nível do debate, levando para o lado 
pessoal e por estes motivos não responderá a esses vereadores. Um dos debatedores postou que Iranildo foi o 
pior Diretor de Esportes, que foi um diretor fantasma, por ser funcionário da Secretaria de Educação e não ter 
comparecido lá. Salientou ainda que para deixar claro está com todos os seus contra – cheques, pagos pela 
Secretaria Municipal de Cultura, Lazer, Desenvolvimento e Cidadania, para comprovar que não era funcionário 
da Secretaria de Educação. Finalizando sua fala comentou que foi um Diretor de Esportes aprovado pela 
população e que a sua principal estratégia era usar a palavra certa na hora certa. O Vereador Odilezio Dias de 
Souza parabenizou o colega Iranildo Alves, pois para ele foi um dos melhores Diretores de Esportes da nossa 
cidade. Comentou que dias atrás fez críticas em relação as obturações em Canal e que essas obturações 
voltaram a ser feitas, mostrando que as críticas estão funcionando. Além disso o Vereador relatou que a 
Secretaria competente tome providência em relação aos banheiros do Hospital que está um absurdo e salientou 
que sabe que a saúde está complicada no país, mas que deve se ter cuidado pelo menos com a higiene. E 
finalizou relatando também sobre a falta de lençóis no hospital. O Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou 
sobre a postagem do companheiro Ariamiro Neto em relação ao Sr. Iranildo Alves, salientou que aconteceu 
muitas mudanças nas peças orçamentárias e talvez por isso o companheiro Inho se confundiu. Comentou ainda 
que o Poder Executivo tem o poder de remover um cargo de confiança para outro. Solicitou ao Presidente um 
requerimento para que seja marcada uma reunião, com todos os Vereadores para estudarem a LDO e colocar 
emenda para o ano de 2012. Comentou que as emendas devem ser todas detalhadas para festividades e para 
esportes e finalizou que é a favor de um Orçamento impositivo, devendo constar 50% para o Poder Executivo e 
50% para os parlamentares colocarem emendas. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha parabenizou a fala dos 
Vereadores Iranildo Alves, Odilezio Dias e Everaldo Almeida. Comentou que o Esporte está devagar e que deve 
ser tomadas providências, já que esporte é saúde e vida. Parabenizou o Sr. Iranildo, que seu trabalho como 
Diretor de Esporte foi bom e que espera que o novo Diretor de Esporte venha a desempenhar um bom papel. 
Comentou que a situação do nosso hospital precisa melhorar e solicitou que a secretaria competente possa dar 
explicações. A questão da ambulância já está na oficina, mas ainda não foi totalmente concertada. O Vereador 
comentou ainda que esteve conversando com José Luís e que o espaço físico ainda não foi resolvido e que 
estamos correndo o risco de fechar o cartório. O Vereador Manoel Neto de Souza parabenizou o Vereador 
Odilezio Dias pelas suas críticas construtivas. Comentou que o Sr. Iranildo Alves foi o melhor Diretor de 
Esportes, aprovado pela comunidade e em relação ao novo Diretor de Esportes espera que ele faça um bom 
trabalho. Comentou sobre as estradas que estão sendo concertadas e que é um sonho realizado. A estrada que 
liga Pedras a Conquista é uma estrada muito importante, principalmente agora no tempo da colheita do café em 
Bonito. Comentou que se senti muito feliz, que as críticas e as indicativas dos Vereadores estão dando 
resultado. Solicitou também que o Presidente posa fazer uma Moção de Pesar aos familiares do Sr. Cláudio 
Queiroz, onde foi uma coisa brutal, que infelizmente vem acontecendo em nosso país. Salientou que Cláudio 
era uma pessoa boa, a prova foi seu sepultamento que teve muita gente o pessoal do Beira Rio uniformizado, 
demonstrando seu carinho. Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar, o Presidente agradeceu as 
presenças de todos e autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue assinada pelos 
Vereadores presentes. 
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